
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Obec Veľké Pole organizuje zber nebezpečného odpadu a to v mesiaci október 2013. 
Zbierať sa budú nasledovné druhy odpadu: 

 Batérie a akumulátory  

 Opotrebované oleje, olejové filtre 

 Žiarovky, žiarivky a výbojky 

 Zvyšky farieb a lakov 

 Vyradené elektrické a elektronické zariadenia obsahujúce nebezpečné látky (televízory, chladničky, 
počítače a pod.) 

 Olejom znečistené textílie 

 Tonery, kyseliny, rozpúšťadlá 
Odpad je potrebné priniesť za garáž pri MŠ Veľké Pole odkiaľ bude odvezený na ďalšie zhodnocovanie firmou 
ZEDKO s.r.o. Banská Bystrica. 
Pri zbere, preprave a skladovaní musí byť nebezpečný odpad zabalený vo vhodnom obale a riadne označený. 

Za spoluprácu počas zberu nebezpečného odpadu Vám vopred ďakujeme. 

 

V tomto druhom čísle  

sa dočítate o ... 

 

 

 

  

 

 

Zber nebezpečného  

odpadu ...            str. 1 

 

 

 

 

 

Zúčastnili ste sa           
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Príhovor starostu      

obce ...                 str. 1 

Branno športový deň 

Domov n.o. ...  str. 2-3 

 

ročník III ● číslo2/2013 

Pozývame Vás  

na ...                     str. 6 

 

Váţení spoluobčania ... 
    

Po dlhšom čase Vám ponúkam ďalšie číslo našich 

Obecných novín. Opäť Vás chcem aj touto formou 

informovať čo sa v našej obci udialo a čo nás ešte len 

čaká v najbliţšom období. Verím, ţe tieto noviny budú  

pre Vás dobrým zdrojom informácií. Na prvej strane  

Vás informujem, ţe v mesiaci október sa bude v našej obci konať zber 

nebezpečného odpadu, preto chcem Vás vyzvať, aby ste tento nebezpečný 

odpad uţ od dnes nosili za obecnú garáţ pri MŠ a aj takto sa podieľali na 

skrášlení našej obce a ochrane ţivotného prostredia. O presnom termíne zberu 

budete informovaný cez obecný rozhlas. 

Na druhej a tretej strane opísal klient Domova n.o. ich Branno  

športový deň. Pani riaditeľka Domov n.o. Ing. Milena Demeterová ďakuje 

všetkým, ktorý sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na organizovaní 

a priebehu tohto Branno - športového dňa. Podujatia organizované obcou na 

ktorých ste sa zúčastnili v období od februára do augusta Vám pripomínam na 

štvrtej a piatej strane. Na poslednej strane pozývam všetkých občanov obce na 

Vinobranie do Pezinka a na trhy do Poľska do mesta Jablonka. V obecnej 

kronike blahoţelám oslávencom k ich ţivotnému jubileu. Narodenému 

dieťatku a jeho rodičom prajem veľa zdravia a šťastia. Spomínam aj na našich 

spoluobčanov, ktorý nás navţdy opustili. Česť ich pamiatke.                                                                  

0000000                                                                                František Demeter, starosta obce 



 

 

 
 Dňa 15. augusta 2013 

(štvrtok) od 8.30 hod. do 17.00 hod. 

sa konal Branno - športový deň pre 

všetkých klientov, ich rodinných 

príslušníkov i zamestnancov Domov 

n.o. na miestnom ihrisku pri 

Materskej škôlke, ktorí boli srdečne 

pozvaní. Ako uţ je pri tejto akcii 

zvykom, prichádza na rad program 

dňa, ktorý bol podľa mňa 

profesionálne zvládnutý a všetci sa 

zabavili ako chceli a aj keď sa 

program začínal aţ o 8.30 hod., my 

bytovkári sme na miestne ihrisko 

dorazili uţ okolo 8.00 hod. a to tam 

uţ boli posadaní klienti ústavu. 

Program dňa: 

8.30 hod. – Zahájenie Branno - športového dňa 
 Myslím, ţe ako obvykle pripadlo zahájenie Branno - športového dňa na pani riaditeľku, ktorá takéto akcie zvláda 

s prehľadom. Aby sme nesedeli v tichu, tak o ozvučenie sa nám postaral pán vedúci Tibor Unterfranc, ktorý nám pustil 

pesničky z USB kľúča. 

 

9.30 - 11.45 hod. – Športové a zábavné aktivity 
 Aktivita pozostávala z rôznych disciplín a kaţdý dostal štítok, na ktorom sa zaznamenávala účasť na nich. 

Disciplín bolo šesť a boli nastavené tak, aby ich zvládla väčšina klientov. 

 

1. Popoluška 
 Bola o rozpoznávaní lesnej zvery podľa ich pozostatkov, teda konkrétne 

ich lebiek a streľbe z luku, ktorú mal pod palcom poľovník Janko Ţiak. Mne sa 

podaril jeden zásah z troch pokusov, ale aj tak ma to potešilo. Navyše som si 

mohol prezrieť technológiu luku a šípu, takţe by som ju v budúcnosti v stave 

núdze vedel reprodukovať. Princeznú zastupovala pani Helenka Unterfrancová. 

 

2. Tri prasiatka 
 Bola o stavaní rozhádzaných krabíc do vopred daných útvarov. S touto disciplínou som nemal ţiadne väčšie 

problémy. Prasiatka stvárnili Zuzka Palatinusová, Lýdia Boháčová, Lucia Marušková a vlka Anka Repiská. 

 

3. Tajomný rybník 
 Bol o zdvíhaní rôznych predmetov rybárskou udicou. V tejto disciplíne bola vodníkom Martinka Uramová, 

bocianom Anna Boháčová a smrtkou bola Nina Ľuptáková. Túto disciplínu som takisto zvládol bez problémov. 

 

4. Pat a Mat 
 V tejto disciplíne išlo o zametanie loptičiek a obchádzanie prekáţok - slalom s fúrikom. Pata a Mata stvárnili 

Boţenka Štefančová a Marcelka Lazareková. Aj túto disciplínu som zvládol bez problémov. 

 

5. Kremienok a Chocholúšik 
 Táto disciplína mala formu kvízu, v ktorej Kremienka a Chocholúšika 

zastávali Peter Štefanča a pán vedúci Tibor Unterfranc. Včielka bola Zuzka 

Matejová, motýľ Darinka Dodoková a lienka bola Martina Barborová. Pri tejto 

disciplíne som zneistel a keby mi niekto neporadil, tak neviem či by som sa dostal 

ďalej. 

 

6. Pyšná princezná 
 V poslednej disciplíne sa spievala pesnička Rozvíjej se poupátko, záhradníka predstavoval Jaro Detvan, poupátko 

Majka Janáková a princezná bola slečna Jakušová. Táto disciplína bola pre mňa nepríjemná, pretoţe nepoznám text 

pesničky a spievanie nepatrí medzi moje záľuby. 
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Vystúpenie sokoliarov 
 Dvaja sokoliari nás navštívili okolo 10.30 hod. a program začal príhovorom s malou sovičkou na rukavici, ktorá 

veľmi neposlúchala, ale o to bola zlatšia. Ďalej nám druhý sokoliar predstavil našu najväčšiu sovu Víra skalného, ktorý 

ale bol v minulosti zranený a tak sa s ním ţiadne čísla nepredstavovali. Nasledovali dva menšie dravce, ktoré nám 

predviedli  „aportovanie“ a na záver nám sokoliari predstavili kráľa našich operených dravcov Orla skalného, ktorý bol 

ale najviac vystresovaný a to preto, ţe mal len 5 mesiacov. Ináč boli dravce kľudné a akciu zvládali dobre. 
 

Jazda na koni 
 Pribliţne o 11.15 hod. začal po futbalovom ihrisku premávať koč so 

zapriahnutými koňmi a kto chcel, toho pán kočiš povozil. Ďalej bola moţnosť 

povoziť sa aj na koňoch. Táto atrakcia bola pre mňa najzaujímavejšia, preto 

som si nenechal ujsť príleţitosť povoziť sa na koči a povozil som sa aj na tom 

väčšom, bielom koni, ktorý dúfam potom neskapal, pretoţe nepatrím medzi 

najľahších. Koníky boli skôr menšie ako väčšie a neviem si predstaviť, ţe by 

som na nich jazdil dlho, bez toho aby nezdochli. Kone mali na starosti dve 

dievčatá, ktoré ich vodili za vôdzku. 
 

Streľba so vzduchovky 
 Strieľalo sa na zavesené plechovky, ktoré boli dosť blízko nato, aby väčšina strelcov trafila a ku koncu boli 

plechovky rozstrielané ako rešeto. S touto atrakciou na mňa prišla myšlienka, ţe by som si rád niekde na strelnici 

zastrielal aj s ostrými. 
 

12.00 hod. – Obed - kotlíkový guláš 
 Ako uţ je zvykom, kotlíkový guláš mal výbornú kvalitu, ostatne ho uţ nevarili prvý krát a všetci sme sa výborne 

najedli. Ku gulášu sme dostali samozrejme aj chlieb, nechýbalo nám ani pivo a aj fajčiari si mali čo zapáliť. 

 

13.00 - 17.00 hod. – Country zábava 
 Ako aj minulý rok, o zábavu sa nám postarala hudobná skupina Orion  

a zaspievala nám aj pani riaditeľkina dcéra Barborka, ktorá bola uţ odváţnejšia 

ako minulý rok. Zaspievala nám viac ako minulý rok a aj hlas mala mocnejší. 
 

15.00 hod. – Opekanie špekačiek 
 Oproti minulému roku som zaznamenal väčšiu účasť na tejto atrakcii a   

toľko špekačiek naraz opekať som ešte v ţivote nevidel. Kaţdý si mohol opiecť 

špekačku ako chcel, alebo si mohol vybrať uţ z opečených.  
 

17.00 hod. – Ukončenie Branno - 

športového dňa 
 Ako sa hovorí, všetko čo má 

svoj začiatok aj svoj koniec. Ľudia sa 

porozchádzali, väčšina rodinných 

príslušníkov ponasadala do svojich áut, 

ústaváci sa rozišli do ústavu a my sme 

sa vrátili späť na bytovku.ooooooo                                                                 
oooo                    Martin Mandák, klient Domov n. o. 
 

Zároveň ďakujeme firme Roľan 

s.r.o. a jej zamestnancom, ţe nás  

povozili na koňoch a koči, ako aj pánovi 

starostovi Františkovi Demeterovi za 

spoluprácu, pani Alenke Barborovej za 

ústretovosť a všestrannú pomoc počas 

celého dňa a zamestnancom Domov n.o. 

za pomoc pri zrealizovaní Branno 

športového dňa.oooooooooooooooooo                                                                                                 

000Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o. 
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     V sobotu 9. februára 2013 chodil 

dedinou fašiangový sprievod 

a o 20,00 hod. sa začala v Kultúrnom 

dome Fašiangová zábava. O pol noci 

sa losovala tombola v ktorej ste 

mohli vyhrať pekné a hodnotné ceny. 

Do tanca hrala skupina Mini. 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

     Dňa 30. apríla 2013 sa konalo 

stavanie mája o 17,00 hod. pri 

Poţiarnej zbrojnici. Všetkým ktorý sa 

zúčastnili a pomohli na stavbe, či 

výzdobe obecného mája sa chcem aj 

touto cestou veľmi pekne poďakovať. 

O občerstvenie a zábavu bolo 

samozrejme postarané. 

 

 

     10. mája o 20,00 hod. sa konala 

obecná vatra. Mohli ste sa zabaviť, 

stretnúť so susedmi, kamarátmi, či 

známymi a spoločne si vychutnať 

guláš. Veľké poďakovanie patrí 

všetkým spoluobčanom, ktorý 

pomáhali pri stavbe vatry, či 

príprave gulášu a pod. 
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     Dňa 8. marca 2013 o 13,00 hod. sa 

uskutočnilo v Kultúrnom dome 

posedenie pri príleţitosti oslavy 

Medzinárodného dňa ţien. Na úvod 

starosta obce privítal všetky 

oslávenkyne zúčastnené na tejto 

oslave. Po podpísaní sa do pamätnej 

knihy im zablahoţelal k ich peknému 

sviatku a obdaroval ich kvietkom 

i drobným darčekom na pamiatku. Po  

občerstvení sa začala zábava o ktorú 

sa starala a do tanca hrala hudobná  

skupina Tibora Blaha IDEÁL 

z Novej Bani. Všetkým ţenám 

blahoţelám k ich sviatku. 

 



 

 

3.  

    Opäť po roku ste sa mohli             

3. augusta 2013 zabaviť uţ na       

10. ročníku Spoločného stretnutia 

chatárov s občanmi obce ako aj 

spoznať nových priateľov, či 

chatárov obce a ochutnať výborný 

diviačí guláš a aj varenú kukuricu. 

Chatárov a občanov obce privítal 

starosta obce o 14,00 hodine.  

Všetkých zúčastnených dobre 

zabavila o 16,00 hod. hudobno 

zábavná skupina Sčamba  so svojím 

hudobno zábavným programom. 

Ich program zabavil a rozosmial 

deti i dospelých a niektorí si počas 

neho aj zatancovali. 

  

 

 

5.  

 
 

 

 

2.  

 

 

1.  

Vo večerných hodinách do tanca 

hrala a o zábavu sa starala hudobná 

skupina Rytmus z Oslian. Niektorý 

zúčastnený sa zabávali aţ do skorých 

ranných hodín. Toto stretnutie sa 

konalo aj s finančnou podporou 

Banskobystrického samosprávneho 

kraja a s podporou všetkých, ktorý 

ste pomohli na jeho príprave, ako aj 

priebehu a preto aj touto cestou sa 

Vám všetkým chcem veľmi pekne 

poďakovať. 

  

         

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         VEĽKOPOLSKÉ novinky                                                                                              5 

 

 

 

      

     Dňa 9. júna 2013 o 13,00 hod. sme oslávili Medzinárodný 

deň detí na mini športovom ihrisku pri Materskej škole. Pri 

tejto príleţitosti boli pre deti pripravené rôzne súťaţe, 

občerstvenie, trampolína, šmýkala, deti si mohli dať 

pomaľovať tvár, či zajazdiť na koňoch. Deti sa mali moţnosť 

zabaviť, vyblázniť sa a vyhrať v súťaţiach pekné darčeky.  
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